



Ob prazniku
republike
čestitajo
družbeno-
politične
organizacije
in delegatska
skupščina
Ljubljana-
Šiška

»ZA« na predvečer našega praznika

Še nekaj dni nas loči do 21. novembra, ko bomo pohiteli na volišča, da izrazimo svojo voljo, svoj „ZA“ za izredno bogat in solidarnostni program objektov drugega samoprispjevka v Ljubljani.

Glasovali bomo ZA izgradnjo novih 20 osnovnih šol, ZA 21 vzgojnovarstvenih zavodov, ZA 4 domove za starejše občane in ZA 5 zdravstvenih domov, oziroma enot za osnovno zdravstveno varstvo naših občanov.

Tako bo Ljubljana do 1983 leta pridobila 182 novih učilnic s 5.500 sedeži za učence osnovnih šol. Lahko bomo organizirali eno in pol izmenski pouk. Višji razredi bodo imeli pouk samo dopoldne. Povečali bomo število osnovnošolskih otrok, ki so vključeni v oddelke podaljšanega bivanja. Povečali bomo število otrok, ki prejema v šoli kosila, malice in zajtrke. Povečali bomo oddelke celodnevne šole.

V vzgojnovarstvenih zavodih bomo pridobili prepotrebni vzgojnovarstveni prostor za

2400 predšolskih otrok. S tem bomo vključili skoraj polovico vseh predšolskih otrok od prvega do šestega leta starosti na področju petih ljubljanskih občin v vrtec. Tudi unsko prizadeti otroci bodo dobili nova mesta.

V zdravstvenih domovih bomo Ljubljančani pridobili nove splošne ambulante, ambulante dela, laboratorije, nove zobozdravstvene ambulante za odrasle in otroke, fizioterapevtske ambulante in drugo. Novi zdravstveni domovi in prizidki pa bodo prav gotovo občutno zmanjšali dolgo čakalno dobo in povečali kvaliteto in učinkovitost medicinskih storitev.

V štirih domovih za starejše občane bomo pridobili 840 postelj in vso potrebno zdravstveno in socialno varstvo. S tem bomo tudi bistveno znižali število starejših ljudi, ki nujajo ustreznih bivalnih prostorov in oskrbe.

V občini Ljubljana-Šiška bomo v okviru programa drugega samoprispjevka izgradili kar

15 objektov. Postavili bomo 7 osnovnih šol, oziroma prizidkov, ki bodo imele 44 učilnic s 1584 sedeži in štiri telovadnice. Pridobili bomo tri nove centralne vzgojnovarstvene zavode s 500 metri za predšolske otroke. Na te centralne vrtee pa bo vezanih še 270 zunanjih mest v novih stanovanjskih blokih tako v Šiški kot v Medvodah.

V prizidku zdravstvenega doma v Šiški bomo pridobili preko 4000 m² površine za nove ambulante. Za bodočo zdravstveno enoto v Medvodah pa bomo pripravili vso potrebno tehnično dokumentacijo.

V našem domu za starejše občane, ta se že gradi v Dravskih, bo 228 postelj z vso potrebno oskrbo in razvedrilom. Klubski prostori bodo na voljo tudi zunanjim starejšim občanom.

O programu in načinu financiranja smo v Šiški razpravljali na zborih delovnih ljudi po TOZD in OZD ter na zborih volilcev vseh krajevnih skupnosti. Tako so se lahko vsi

občani — volilci podrobno seznanili s programom. Vsi zbori volilcev so sprejeli ponujeni program in ga tudi verificirali, oziroma potrdili. Na osnovi te potrditve je delegatska skupščina naše občine na skupnem zasedanju Zbora združenega dela, Družbenopolitičnega zbora in Zbora krajevnih skupnosti, dne 26. oktobra t. l. soglasno sprejela in potrdila Sklep o razpisu referendumu za uvedbo samoprispjevka na območju občine Ljubljana-Šiška. Sestavni del Sklepa pa je program in terminski načrt izgradnje objektov.

Tako bodo ljubljanske občine v dvanajstih letih pridobile 100 novih objektov združenega standarda. V Šiški pa bomo pridobili 14 objektov iz prvega in 15 objektov iz drugega samoprispjevka.

Vaš glas ZA bo ponovna vse ljudska manifestacija privrženosti samoupravnemu socialističnemu družbenemu sistemu, na predvečer našega velikega praznika Dan republike!

Damjan Mirko